

День учителя

5 октября в нашей школе состоялся праздник – День учителя.

Утром у нас прошла торжественная линейка, где нам зачитали приказ о проведении Дня самоуправления и представили учителей-дублёров. В нашем классе уроки проводила ученица 9 «б» класса Лодвикова Екатерина. Мы с интересом включились в учебную деятельность. На уроке русского языка погрузились в мир антонимов, на окружающем мире совершили виртуальную экскурсию по звёздному небу, урок музыки прошёл под названием «Лейся песня», где мы вспомнили все песни, которые учили за весь период обучения. В 12 часов ребята из нашего класса участвовали в школьном концерте для учителей. Вместе с Мариной Васильевной подготовили смешную сценку из школьной жизни «Домашнее задание». В этот день к нам в гости на классный час пришли родители. Мы с удовольствием поздравили свою первую учительницу стихами, сценкой и песней «Школьный корабль». Поучаствовали с родителями в конкурсах. В конце мероприятия всех ждали сюрпризы – большой букет цветов был подарен Марине Васильевне, а ученики получили в подарок ручки и сладкие звоночки-пряники.

У всех было радостное настроение.

Верещак Екатерина Владимировна оформляет класс к празднику



На линейке



Слушаем внимательно и отвечаем дружно



На классном часе



Сценка «Домашнее задание»



ишем только с
буквой У!

ЩН пишем без В.
Тогда, конечно, мощно.

$$\begin{array}{ll} 2+3=5 & 5-2=3 \\ 3+2=5 & 5-3=2 \end{array}$$

Овал
Треугольник
Прямоугольник

Прямая
Ломаная
Луч
Точка

угольника -
сумма длин
его сторон.
 $P=1\text{см}+2\text{см}+3\text{см}$

У Ч И Т Е Л Ь



Ф Т О П Р Е Л Ь



Лингвистический конкурс







Песня «Школьный корабль»



Поздравление от учеников



Поздравление от родителей



На школьном концерте



Спасибо!!!

